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楽しい夏の思い出ができました

緑ヶ丘ふれあい祭り

　８月 19 日（日）、「緑ヶ丘ふれあい祭り」が開催され
ました。この催しは子どもたちに思い出に残るお祭りを
体験させたいとの思いから始まったもので、現在は緑ヶ
丘地区の夏の恒例行事となっています。
　当日は玉造小・現原小子供会のみなさんが子供神輿を
担いで緑ヶ丘区内を一周したほか、盆踊り大会では北浦
童太鼓、尺八の演奏、芹沢ひろしとカープファイブのみ
なさんがお祭りを盛り上げてくれました。参加した子ど
もたちは抽選会でのたくさんの景品と楽しい夏の思い出
を持ち帰ることができたようです。

　9 月 15 日（土）、麻生公民館において「茨城ゆるきゃら
まつり in なめがた 2012」が開催されました。県内のご当
地自慢のゆるキャラが集まり行方市の「弐湖ちゃんとなめ
ぞう」「みずまるくん」とともにゆるキャラ運動会を行った
ほか、来場した子ども達と記念撮影をするなどしました。
　また、市商工会が制作した行方音頭の発表もあわせて行
われ、会場は大いに盛り上がりました。行方音頭は東日本
大震災からの復興と行方市民融合の和のシンボルとして市
制施行７周年を記念して制作されたもので、今回、市公式
の音頭として認定されました。

行方音頭の完成発表も行われました！

ゆるきゃらまつり in なめがた 2012

行方市消防ポンプ操法競技大会結果

　9 月 29 日 ( 土）、行方市消防団第 7 回消防ポンプ操法競

技大会が、北浦第２グラウンド駐車場で開催されました。 

　入賞チーム、個人賞を受賞した方は、次のとおりです。

◆自動車ポンプの部
優　 勝 山 田 消 防 団 北浦支団第１分団第１部
準 優 勝 上宿・川向消防団 玉造支団第３分団第３部
第 ３ 位 両宿・内宿消防団 北浦支団第３分団第３部

◆小型ポンプの部
優　 勝 白 浜 消 防 団 麻生支団第２分団第４部
準 優 勝 今 宿 消 防 団 麻生支団第４分団第２部
第 ３ 位 船 藤 消 防 団 麻生支団第４分団第４部

◆個人賞（優秀選手）
自 動 車 ポ ン プ の 部 小 型 ポ ン プ の 部

指揮者
　田宮　正規

玉 造 ３ － ３
（上宿・川向）

指揮者
　大久保崇史

麻 生 ４ － ２
（ 今 宿 ）

１番員
　河野　裕貴

北 浦 ３ － ３
（両宿・内宿）

１番員
　方波見　論

北 浦 １ － ２
（ 吉 川 ）

２番員
　勢司　孝友

北 浦 １ － １
（ 山 田 ）

２番員
　伊藤　光弘

玉 造 ３ － ７
（ 泉 ）

３番員
　大里　岳大

北 浦 １ － １
（ 山 田 ）

３番員
　荒野　哲也

麻 生 ２ － ４
（ 白 浜 ）

４番員
　成島　良浩

玉 造 ３ － ３
（上宿・川向）

自動車ポンプの部優勝　山田消防団

小型ポンプの部優勝　白浜消防団
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いつまでもお元気で

　市の産業と観光の融合支援事業として、県内、県外の

方が行方市の魅力を体験するモニターツアーを７月か

ら実施しています。今回は第２段として、９月 30 日 ( 日 )

東京・大森のダイシン百貨店のお客さま 37 人を迎え、

芋ほり体験、里山散策、西蓮寺常行三昧会、観光帆引き

船見学と丸１日行方市の魅力を体験していただきまし

た。今後、３月までに３回ほど実施予定です。皆さんの

すぐそばで、ツアーのお客さんに会うかも知れません。

その折は、温かくお迎えし、行方市を PR してください。

観光モニターツアーを開催
行方市の魅力発信中

長寿と健康をお祝い 

　行方市で来年３月末までに 88 歳になられる皆さんが、

266 人、100 歳になられる皆さんが 8 人です。敬老事業

の一環として、伊藤市長が直接訪問し、長寿をお祝いし

ました。100 歳を迎えた貝塚貞作さんは若い頃から様々

なスポーツに親しんでこられ、現在もほぼ毎日ゲートボー

ルを楽しんでいるそうです。

【100 歳を迎えられる方々】※敬称略

下河邉亀嘉久　山野すい　鴨下ふく　貝塚禎作

坂本つね　箱根芳子　大野やす　千ヶ﨑要

　新しい公共の担い手である女性の活躍の場を広げるた
め、地域の中での役割や活動する方法等についての知恵を
集め、地域の活性化に向け、元気に生きるためのエネルギー
を蓄える機会を設けることを目的として 10 月 13 日と 14 日
の２日間、全国女子力まちづくりフォーラムが開催されまし
た。基調講演として「歴史が語る女性の力」と題し、法政
大学教授の根崎光男先生にご講演いただいたほか、「女子
力がまちを変える！」というテーマでシンポジウムを行いま
した。参加した方からは「まちづくりについて考えるきっか
けとなった」等の意見がきかれました。

女性の力でまちを変えよう

全国女子力まちづくりフォーラム

　10 月１日（月）、麻生高校で検察の役割について学ぶこ

とを目的に「検察を知ろう」というテーマで出前授業が

開催されました。水戸地方検察庁土浦支部の岡田検事を

講師に招き、検事の仕事を取り上げたビデオを上映した

ほか、起訴から判決に至る裁判の流れや検察庁と警察の

違いなどについて学びました。参加した生徒からは、「限

られた時間内に捜査をしなければならない大変さが印象

に残りました」「人の一生を左右する仕事だなと思った」

等の声が聞かれました。

麻生高校で出前授業

検察の仕事について学びました！

褒状を受け取る貝塚さん
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　10 月 8 日（月）、北浦運動場第１グラウンドにおいて市
民運動会が開催され、参加者の元気な姿が見られました。
北浦保育園によるパラバルーンの演戯、麻生保育園による
日本太鼓の演奏、のぞみ幼稚園（レイクサイドエンジェル
ズ）によるドリームマーチが行われ、園児のかわいい姿に、
観客から大きな拍手があがりました。

たくさんの方に参加していただきました

市民運動会が開催されました

　10 月３日（水）、筑波大学と行方市は、農業と食、健康
に関する地域課題に連携・協力して取り組むための協定を
締結しました。  
　今回の連携協定では、行方市が 60 品目を超える農産物
の生産地であることを生かし、行方産野菜を使った付加価
値の高い商品の開発をすすめるとともに、｢運動｣ や ｢休
息｣ による健康サービスを提供する仕組みの構築、ヘルス
ケア・ツーリズムによる観光客誘致やまちづくりへの応用
を目的とした実証研究などが盛り込まれています。  

筑波大学と行方市が連携協定を締結

農業・食と健康の共同研究

今年の当番地区は蒲縄区でした

麻生の山車挽き祭　－大麻神社－

　10 月 20 日（土）、鹿行大橋と国道 354 号バイパス周辺で、
健康なめがた第５回ウォーキング大会が開催されました。
　ウォーキング初心者の方も気軽に参加できるよう、４キ
ロコースと 6 キロコースの 2 つのコースが設定され、子ど
もから高齢者まで、約 250 人が参加しました。
　ゴール後は、血圧測定や体脂肪測定、疲労蓄積度測定な
どが行われ、参加者が自らの健康度を確認していました。
　当日は、郵便局行方部会の方に大会運営等にご協力いた
だきました。

生活習慣病にはウォーキングがおすすめです

健康なめがた第５回ウォーキング大会

　10 月 20 日（土）から 22 日（月）の３日間にわたって、
麻生の山車曳き祭が開催され、玄通、蒲縄、下淵、田町、
本城の各地区の山車が勇壮に市内を練り歩きました。
　20 日には、麻生公民館で
５地区の若連による雅な躍
動する手踊りが披露され、
色艶やかな踊りの競演が、
多くの来場者を魅了してい
ました。 
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９月２３日（日）麻生運動場体育館ほか１会場

第７回行方市中学校ハンドボール大会（秋季）

男子の部
【優　勝】土浦第三中学校【準優勝】千代田中学校
【第３位】麻生中学校　　　【第３位】玉造中学校

女子の部
【優　勝】富里北中学校【準優勝】土浦第三中学校　
【第３位】小見川中学校【第３位】麻生中学校

9 月３０日（日）麻生運動場体育館

第４０回行方市親善卓球大会

中学生シングルスの部
＜男子シングルス＞

【優　勝】岩井皓祐 ( 潮来二中 )【準優勝】小松崎竣也（潮来二中）
【第３位】羽生海都（麻生中）【第３位】田山司朗（玉造中）

＜女子シングルス＞
【優　勝】橘川結衣（玉造中）【準優勝】湯崎ほのか（牛堀中）
【第３位】藤原圭那（麻生中）【第３位】永山愛海（牛堀中）

中学生団体戦の部
＜男　子＞

【優　勝】潮来第二中学校【準優勝】麻生中学校
【第３位】玉造中学校

＜女　子＞
【優　勝】牛堀中学校【準優勝】玉造中学校
【第３位】麻生中学校

9 月２３日（日）北浦運動場テニスコート

行方市民テニス大会

男子ダブルス
【優　勝】遠峰・飯島組【準優勝】相川・雑賀組
【第３位】寺田・久保田組

女子ダブルス
【優　勝】谷口・海野組【準優勝】塙・寺田組
【第３位】西谷・片岡組

混合ダブルス
【優　勝】寺田・谷口組【準優勝】雑賀・海野組

９月３０日（日）玉造浜野球場ほか

＜ A ブロック準優勝＞
玉造ジャイアンツ
＜Ｅブロック優勝＞
麻生スポーツ少年団

★個人賞に 3 選手が選ばれま
した。おめでとうございます。

【優秀賞】荒原直也（麻生スポーツ少年団）
【優秀賞】高瀬　駿（玉造ジャイアンツ）
【優秀賞】真家琉冴（北浦ペガサス）

９月３０日（日）玉造 B&G 海洋センターアリーナ

第 30 回玉造ロータリークラブ杯少年剣道錬成大会

＜団体戦の部＞
【優　勝】牛堀少年剣道愛好会Ａ【準優勝】麻生剣友会Ａ
【第３位】現原剣道【第３位】麻生剣友会Ｂ

＜個人戦　試合の部＞
【優　勝】大川　翔永（麻生剣友会）
【準優勝】目黒　将貴（牛堀少年剣道愛好会）
【第３位】大曽根　愛（現原剣道）
【　〃　】水貝　奈美（牛堀少年剣道愛好会）

＜個人戦　切り返しの部＞	
【優　勝】茂木　碧泉（牛堀少年剣道愛好会）
【準優勝】川染　智景（牛堀少年剣道愛好会）
【第３位】箕輪　和真（麻生剣友会）
【　〃　】篠塚　珠奈（延方）

＜個人戦面打ちの部＞	
【優　勝】篠塚　玲奈（延方）
【準優勝】小松崎颯斗（手賀剣道）

９月２３日（日）北浦運動場体育館

ふれあいソフトバレーボール秋季大会

＜フリークラス＞
【優　勝】ネコじゃらし（クロ）（行方市）

＜トリムクラス＞
【優　勝】ワイルドパーティー（行方市）

９月２６日（水）霞ヶ浦カントリークラブ

第 11 回行方市民ゴルフ大会

●男子の部
【優　勝】須貝　清　ネット 68.6
【準優勝】沼間康浩　ネット 68.8
【第３位】沼間静夫　ネット 70.6

●ベストグロス（76）　蛭田直喜
●女子の部

【優　勝】桜井まき子　ネット 73.2
【準優勝】山崎　泰子　ネット 74.6
【第３位】高柳みつ子　ネット 75.4

●ベストグロス（83）　山崎泰子
≪チャリティ≫
OUT・ IN コースに２カ所設けられたチャリティーホール
で、参加者の皆様から募金をしていただきました。募金
総額　７６，０９５円は市体育協会より市社会福祉協議会
へ寄付しました。

←ワイルドパーティー

麻生スポーツ少年団

優勝した
須貝さんと桜井さん

第 31 回玉造ロータリークラブ杯少年野球大会
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